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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.  

SELAMAT PAGI, SHALOM, OM SWASTIASTU, NAMO 

BUDHAYA, SALAM KEBAJIKAN,  DAN SALAM SEJAHTERA 

UNTUK KITA SEMUA. 

YANG SAYA HORMATI : 

 . 

 . 

 . 

 . 

 . 

 . 

 . 

 HADIRIN  PENERIMA SK PENGANGKATAN CPNS YANG 

BERBAHAGIA 
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PUJI SYUKUR MARILAH SENANTIASA KITA PANJATKAN 

KEHADIRAT ALLAH SWT TUHAN YANG MAHA ESA, ATAS 

LIMPAHAN NIKMAT DAN KARUNIANYA, SEHINGGA KITA 

MASIH DIBERIKAN KESEMPATAN UNTUK HADIR DAN 

MENGIKUTI ACARA PENYERAHAN SK BUPATI TENTANG 

PENGANGKATAN CPNS PEMERINTAH KABUPATEN 

BANTUL FORMASI TAHUN 2024. 

PADA TANGGAL 27 MEI 19 TAHUN LALU, BUMI 

PROJOMANTASARI DIGUNCANG GEMPA DASYAT DAN 

MENINGGALKAN BANYAK DUKA, SAYA MENGAJAK KITA 

SEMUA UNTUK SEBENTAR MENUNDUKKAN KEPALA DAN 

SERAYA MEMANJATKAN DOA, SEMOGA KABUPATEN 

BANTUL SELALU DALAM PERLINDUNGAN ALLAH  SWT. 

SELANJUTNYA ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN 

BANTUL SAYA MENYAMPAIKAN UCAPAN SELAMAT KEPADA 

KALIAN YANG HARI INI MENERIMA SK BUPATI 

PENGANGKATAN CPNS DI LINGKUNGAN PEMERINTAH 

KABUPATEN BANTUL. JADIKAN MOMENTUM HARI INI 

SEBAGAI LANGKAH AWAL UNTUK MEMPERSIAPKAN DIRI 

SEBAGAI PNS PROFESIONAL, SEHINGGA DAPAT MENITI 
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KARIER YANG CEMERLANG DI MASA DEPAN SERTA 

PANGGILAN PENGABDIAN YANG DIUJUNGNYA ADALAH 

MASA DEPAN YANG LEBIH BAIK BAGI DIRI SENDIRI, 

KELUARGA DAN MASYARAKAT KABUPATEN BANTUL. 

PERJALANAN KALIAN MEMANG TIDAK MUDAH. INI 

MENUNJUKKAN BAHWA KALIAN ADALAH INDIVIDU-INDIVIDU 

PILIHAN, YANG MEMILIKI POTENSI DAN INTEGRITAS UNTUK 

MENJADI ABDI NEGARA YANG BERKUALITAS. SK YANG 

KALIAN TERIMA HARI INI BUKAN HANYA SELEMBAR 

KERTAS, MELAINKAN AMANAH BESAR YANG HARUS 

DIEMBAN DENGAN PENUH TANGGUNG JAWAB. 

SEBAGAI ASN, KALIAN MEMILIKI PERAN STRATEGIS 

DALAM MENJALANKAN RODA PEMERINTAHAN DAN 

MEMBERIKAN PELAYANAN PUBLIK KEPADA MASYARAKAT.  

BEKERJALAH DENGAN SUNGGUH-SUNGGUH DAN 

PENUH DEDIKASI. KINI SAATNYA KALIAN BERKARYA DAN 

MENUNJUKKAN KONTRIBUSI TERBAIK BAGI KEMAJUAN 

KABUPATEN BANTUL. SETIAP TUGAS, SEKECIL APA PUN, 

HARUS DILAKSANAKAN DENGAN PROFESIONALISME 

TINGGI. 
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JUNJUNG TINGGI INTEGRITAS. INTEGRITAS ADALAH 

PONDASI UTAMA SEORANG ASN. HINDARI SEGALA BENTUK 

PRAKTIK KORUPSI, KOLUSI, DAN NEPOTISME. BEKERJALAH 

SECARA TRANSPARAN, AKUNTABEL, DAN BERPEGANG 

TEGUH PADA ETIKA DAN PERATURAN YANG BERLAKU. 

INGAT, KALIAN ADALAH REPRESENTASI NEGARA DIMATA 

MASYARAKAT. KEPERCAYAAN MASYARAKAT ADALAH 

MODAL UTAMA KITA. 

BERIKAN PELAYANAN PRIMA KEPADA MASYARAKAT. 

MASYARKAT ADALAH ATASAN KITA YANG SESUNGGUHNYA. 

LAYANI MEREKA DENGAN SENYUM, SAPA, DAN SEPENUH 

HATI. PASTIKAN SETIAP URUSAN MASYARAKAT 

TERSELESAIKAN DENGAN CEPAT, TEPAT, DAN TANPA 

DISKRIMINASI. JADILAH AGEN PERADABAN SARAT EMPATI, 

YANG SELALU MENDENGARKAN DAN MEMAHAMI 

KEBUTUHAN MASYARAKAT.  

UNTUK MENJADI PENGUBAH DAN PEMBAHARU, KATA 

KUNCINYA ADALAH INOVASI. SATU AKRONIM TERPENTING 

DARI SIMBOL ‘SATRIYA’ YANG TERSEMAT DI DADA SETIAP 

ASN DI KABUPATEN BANTUL. 



 
Bupati Bantul 

 

 5 

 

 

 

MARI BERSAMA-SAMA KITA WUJUDKAN TATA KELOLA 

PEMERINTAHAN YANG BAIK, BERSIH, DAN MELAYANI. 

JADIKAN DIRI KALIAN SEBAGAI AGEN PERUBAHAN YANG 

MEMBAWA INOVASI DAN SOLUSI BAGI PERMASALAHAN 

MASYARAKAT. JADILAH AGEN PERADABAN SARAT EMPATI, 

YANG TIDAK HANYA MENJALANKAN TUGAS RUTIN, TETAPI 

JUGA PEDULI TERHADAP SESAMA DAN LINGKUNGAN 

SEKITAR. MARI BERSAMA-SAMA KITA WUJUDKAN BANTUL 

YANG MAJU, KUAT, DEMOKRATIS DAN SEJAHTERA. 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI 

DEMIKIAN YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN. SAYA 

UCAPKAN SELAMAT BERGABUNG DENGAN KELUARGA 

BESAR PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL. JAGA 

INTEGRITAS SAUDARA, BEKERJALAH DENGAN JUJUR, HATI 

DAN PIKIRAN BERSIH DAN POSITIF HANYA UNTUK 

PENGABDIAN KEPADA TUHAN, BANGSA DAN NEGARA. 

SELAMAT BEKERJA SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG 

MAHA KUASA MEMUDAHKAN LANGKAH KITA. SEKIAN 
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        WASSALAMMU’ALAIKUM WR. WB  

        SHALOM, OM SWASTIASTU, NAMO BUDHAYA 

        SALAM KEBAJIKAN, RAHAYU. 

 

BANTUL, 27 MEI 2025 

BUPATI BANTUL 

 

H. ABDUL HALIM MUSLIH 

 

 


